
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

Του  Πρακτικού  25/2015   συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

 

Αριθ. Απόφασης  125/2015 

 

 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Eγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον   Σκακιστικό Όμιλο 

Καβάλας, για το «Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Σκάκι Νέων 2016». 

Στην Κομοτηνή σήμερα  01 Δεκεμβρίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 13:00 πμ, στην 

αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 

Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια  Τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ 

Δ.Δ. οικ. 4685/25-11-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 

σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

      

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ 

Διοικητικού Οικονομικού. 

 

Παρόντες: 

1) Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα 

μέλος, 3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 5) 

Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος.   

 

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 

μέλος  2) Τσολάκης Σταύρος μέλος, 3)Γαλάνης Βασίλειος μέλος, 4) Τραϊφόρος 

Βασίλειος, μέλος  αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 5 μέλη, 

o Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος  έδωσε το λόγο στον κ. 

Παπαβαρύτη Ευάγγελο υπάλληλο της Δ/νσης  Δημ. Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  

της ΠΕ Καβάλας ο οποίος εισηγήθηκε το πρώτο θέμα  της ημερησίας διάταξης κι έθεσε 

υπόψη των μελών της Επιτροπής, το 07/4291/5-11-2015 έγγραφο της Δ/ νσης Δημ. 

Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Καβάλας  το  οποίο αναφέρει τα εξής : 

 

«Ο Σκακιστικός Όμιλος Καβάλας, από τις 2 έως και τις 8 Ιανουαρίου 2016, 

διοργανώνει το « ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ ΝΕΩΝ 2016 », στο 

Ξενοδοχείο LUCI Καβάλας. 

 Η διοργάνωση αποτελεί γεγονός με ιδιαίτερη προσφορά στην οικονομία της 

πόλης, καθώς  κατά την διάρκειά της παρουσιάζεται μια εξαιρετική ευκαιρία για 

προβολή και παράλληλη τουριστική ανάπτυξη της Καβάλας αλλά και της ευρύτερης 

περιοχής, καθώς οι σκακιστές που αναμένεται να συμμετέχουν  θα φτάσουν στους 100 

περίπου, με τους αντίστοιχους συνοδούς και προπονητές και θα παραμείνουν στην 

Καβάλα για 9 ημέρες, ενώ κατά την διάρκεια των αγώνων η τουριστική προβολή της 

Καβάλας θα γίνεται και μέσω διαδικτύου, αφού 20 παρτίδες των σκακιστών και 

σκακιστριών που θα προηγούνται στη βαθμολογία θα μεταδίδονται καθημερινά 

ζωντανά στο internet.   

ΑΔΑ: ΒΖΗΓ7ΛΒ-12Μ



    Επίσης η συμμετοχή των νέων Καβαλιωτών σκακιστών και σκακιστριών σε 

αγώνες υψηλού επιπέδου όπως το Πανελλήνιο πρωτάθλημα, τους παρέχει την ευκαιρία 

να αγωνισθούν με τους κορυφαίους νέους Έλληνες σκακιστές και σκακίστριες και 

προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στην ανάπτυξη του πνευματικού αθλήματος στη πόλη 

της Καβάλας. 

 Λαμβάνοντας υπόψη την σπουδαιότητα τέτοιων αθλητικών εκδηλώσεων,  για 

την προβολή της περιοχής, την τόνωση της τοπικής οικονομίας και την προσέλκυση 

επισκεπτών και συνυπολογίζοντας το υψηλό κόστος μιας τέτοιας εκδήλωσης καθώς ο 

συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε 3.000 ευρώ, εισηγούμαστε την εξασφάλιση  

μέρους του κόστους της εκδήλωσης που αφορά:  
1) Εκτύπωση έντυπου υλικού προβολής: 

 α)  Αφίσες                                       100*  2,214 ε= 221,4ευρώ 

             β)  Μπάνερ                                          2*92,25   ε= 184,5ευρώ 

             γ)  Μπλόκ παρτιδόφυλλα                   80*  1,845ε= 147,6ευρώ 

2) Έπαθλα νικητών 4 κατηγοριών                  12* 25      ε= 300   ευρώ 

                 Σύνολο   853,5 ευρώ (Ο Φ.Π.Α συμπεριλαμβάνεται) 

  Οι πληρωμές των δαπανών θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφ. Ενότητας 

Καβάλας του Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2015.» 

 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας 

υπόψη  το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ  

Γνωμοδοτεί υπέρ  της συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον   Σκακιστικό Όμιλο 

Καβάλας, για το «Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Σκάκι Νέων 2016»,όπως ειδικότερα 

αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.       

  

 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  125/2015. 

 

 

 

       ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                        1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   

2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα 

3. Μουσταφά Μετίν   

4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ  (απών) 

5.Τσολάκης Σταύρος (απών) 

6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 

7. Βλαχογιάννης Ανέστης  

8.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)      

9. Τραϊφόρος Βασίλειος  (απών)      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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